



## **TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

### **Edital Concurso 01/2015**

A Prefeitura Municipal de Frutal, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade, retifica o Edital nº 01/2015 supacitado:

#### **No item 2.1.3**

No cargo de Motorista de Veículos Coletivos em seus requisitos

Onde se-lê: Ensino Fundamental Completo e habilitado com CNH na categoria "E".

Leia-se: Ensino Fundamental Completo e habilitado com CNH na categoria "D" ou superior.

O edital será consolidado de forma complementar as alterações desta Retificação.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Frutal, MG, 17 de fevereiro de 2016.

Comissão de Concursos

IADHED